



# 2013 我们与您一路同行

元旦的钟声即将敲响,时间的脚步迈入了公元2013年。  
每年的元旦都回归到第一天,每年的第一天也是人生的元旦。新年伊始,意味着一次扬帆启程、一次新的尝试的起头。在此,《郑州晚报》十二大专刊集体向您祝贺新年。愿《郑州晚报》各专刊能够印记下各行业前行的足迹,记下各行业耕耘的成果,记下每一天的辉煌!  
在这里送上《郑州晚报》各专刊最诚挚的祝福:恭祝大家新年愉快,万事如意!

## 第一商业 书写中原商业的文化笔记

2012年,和全国商贸零售业的大形势一样,中原商业行业也无可避免的遭遇了寒流。上半年,各大商业企业的业绩增长速度普遍呈现出放缓现象。尽管如此,中原商企的引领者们,还是以其非凡的胆识勇于接受挑战。

二七特色商业区发展规划出炉,王府井百货、坤业百货首次亮相郑州,万达广场在郑打造第二个项目,爱玛仕等国际顶尖品牌来郑开柜,丹尼斯百货人民店卡友日一天卖了2.7亿元……郑州商业从业者不断创新,通过文化营销、体验营销等全新的方式为2012年交出了一份满意的答卷。

在此过程中,《郑州晚报·第一商业》携手商家一起见证了中原商业走出低谷,迈向新的发展阶段。“3·15中原商业诚信大阅兵”、欢乐家庭大型亲子互动系列活动、“榜样中原·2012商业金榜”……这一年,“第一商业”精心策划了一系列轰动全城商业活动,为商家带来了高人气、高客流,同时倡导更时尚的消费意识和更理性的消费理念。

行业寄语

2013年,二七商圈将全面升级,西区商业将形成规模,地铁商业将陆续亮相。在郑州商业迎来大发展的新阶段里,《第一商业》会不断推出更精彩、更新颖的活动及报道。

## 第一消费 中原吃喝玩乐全手册

过去的一年,《郑州晚报·第一消费》不断为读者打造各种以消费各行业为主题的策划活动,为行业与读者之间搭建起一条沟通的纽带,充分体现了媒体平台的优势。

3月,《第一消费》组织成立第一批市民质检员,走进生产一线,评选放心品牌,并在“3·15”期间,推出“品质消费 安全百分百”特别策划。4月,《第一消费》开启“触摸酒文化,寻找传承人”名酒周末参观团,先后走进汾酒集团及仰韶酒业,了解白酒生产环境和过程。5月,《第一消费》推出“品味十年”特刊,真实记录十年间消费行业强有力的发展跳动脉搏。8月,《第一消费》推出“报伙报食征集令”,同时召开“中原商场餐饮业发展座谈会”,与业内人士共同探讨了商场餐饮业发展的现状与问题。12月,“榜样中原 2012消费金榜”揭晓,第一消费联合行业专家与热心读者,评选出消费者心中最具含金量的消费品牌。

行业寄语

2013年,《第一消费》将继续为读者倾力服务,传递行业最真实的信息,打造更加丰富多彩的主题活动,展现媒体平台优势,联系商家与读者,让您的生活因我们而更精彩。

## 第一卖场 读者和家电厂商互动的桥梁

2012年,中国家电行业步入调整期,对此,《郑州晚报·第一卖场》采取了以活动带动广告经营策略,先后和国美举办了读者电器团购专场,还联合五星举办了“0环节0利润大型家电直销会”。

五一过后,家电将进入一个淡季,经过多次沟通,我们和永乐决定在6月1日举办郑州第一届家电博览会。当时时间已经到了5月中旬,但高效的执行力,使得招商和宣传工作非常成功,最后参加展会的企业达到60多家,3天的展会商家销售额达到1100多万元。而这也是同城媒体中第一次由媒企共同发起的家电博览会。在2012年末推出的尼彩“护牌清网”行动9篇系列报道,更是有效打击了“尼彩山寨工厂店”。

行业寄语

在新的一年里,《第一卖场》将大写这些企业,这些企业人,让时间之光串起家电连锁人晶莹剔透的液滴,让我们的关注折射出行业灿烂微笑的七彩虹谱,让每一位读者通过我们用上满意的家电!

第1商业

第1地产

第1汽车

第1家居

第1通信

第1教育

第1消费

第1金融

第1卖场

第1旅游

第1家电

第1健康

## 第一健康 引领健康,关爱生命

2012年,《郑州晚报·第一健康》引领读者从衣食住行等方面做好养生保健,为一生的健康打下基础。

5月推出《诚信塑美》特刊,本报牵头倡议发起,33家整形美容机构参与的“河南省整形美容诚信联盟”成立。各机构在参与的同时,积极向联盟的组建建言献策

10月,连续三周推出《黄金盛惠,十一长假健康特辑》,教大家节日出游如何注意安全,旅途中如何应对风吹日晒,遇到突出疾病如何处理。

11月,关注记者节,关爱新闻人,邀请专家一起为媒体从业者的健康把脉。

12月,推出《今天,你微整形了吗?》微整形特刊,通过岁末出现的整形热潮,邀请专家讲解整形前后的准备工作以及如何选择适合自己的整形方式。

行业寄语

2013,时光年轮已经指向了一个新的里程。《第一健康》将继续为读者倾力服务,传递行业最真实的信息,提高郑州人的健康意识为使命,致力于为市民营造便捷、温馨的就医环境,让生活因我们更健康。

## 第一家电 因为专注,所以我们更专业

回首2012家电行业,《郑州晚报·第一家电》“因为专注,所以专业”的核心价值观得到了完美的诠释。

《第一家电》携手长虹彩电、格兰仕空调等企业举行“以旧换新”活动,开创了主流媒体与实力企业创新合作的新模式,是《郑州晚报·第一家电》探索媒体与企业深度合作的一次大胆尝试。《第一家电》与中国家电知名品牌“第三届合作共赢及文化之旅”活动在杭州举行!受到家电业的热捧。与前两届相比创造了诸多“第一”。

正如海信科龙副总经理李振晓所言,《郑州晚报·第一家电》的品牌魅力就在于多年对中国家电业的专业精神和营销方式的沉淀。《第一家电》长期关注消费者需要什么产品,需要什么服务。《第一家电》不断通过对消费者需求的深入探讨,对中国家电市场细分的研究,推出多个营销方案,以最大程度满足企业和消费者的不同需求。

行业寄语

2013的钟声已经响了,历史从一个时节向另一个时节跨了过去。在新的一年里,《第一家电》由衷的期待与您的进一步合作,携手再创造一个丰收的2013!

## 第一通信 中原通信行业品质发现者

作为专注IT、通讯、数码报道的行业周刊,2012年,第一通信的策划活动一直走在行业的前列,1月,拜年特刊亮丽登场。2月,“我的建议进两会”短信检验活动在会议期间收到了上万条短信;“3.15”期间,《第一通信》协助郑州联通,在国内独家策划了联通的13项特色服务;4月,策划宣传联通3G手机节,一时间引爆全城3G的气氛。6月到7月间,《第一通信》在省会媒体中第一个大面积策划WLAN无线高速宽带,引导郑州人了解、使用和热爱WLAN服务,打造全城wifi的风潮;8月,和郑州移动、郑州联通联合推出奥运会特刊,将全民奥运的热潮插上3G的翅膀;10月,体验窗口优势服务,晚报的神秘客户出发,探访移动的优势服务,成为一件新鲜事。

行业寄语

作为郑州市唯一专注IT、通讯、数码报道的行业周刊,2013年,《第一通信》将以更精准的版面定位,更个性的栏目设置与大家相见,让新闻走进每个读者的生活当中,更加具有思想、深度。

记者 王一品 万佳 樊无敌 朱江华 祁京 蒋晓蕾